

# 机动车乱停乱放纳入车辆年审

## 市城区城市管理前移,并将实现服务热线对接联动

本报6月18日讯(通讯员 刘锡明 记者 李运恒) 18日,记者在滨州市城区城市管理体制调整工作会上了解到,滨城区、滨州经济开发区和各街道办(乡镇)将按辖区常住人口万分之五的比例配备的要求,充实城市管理人员,并将机动车乱停乱放行为纳入车辆年审事项。

根据《市城区城市管理体制调整实施方案》,滨州市城市管理工作将按照属地管理原则,健全完善“两级政府、三级管理、四级网络”城市管理体制,突出滨城区、滨州经济开发区(以下简称“两区”)在城市管

理中的主体作用,建立健全统一领导、分级负责,条块结合、以块为主的城市管理体制。按照重心下移、属地管理、责权一致、讲求实效的原则和到基层、进社区、属地化、网格化的基本思路,充分发挥街道办事处(乡镇)和社区(居委会)在城市管理中的作用建立“横到边、纵到底、无缝隙、全覆盖”的城市管理网络。

市城区将按照中心商业区、人口稠密区,城市主要出入口、主要道路、主要公共场所、政府机关所在地、窗口单位、城中村、城乡结合部、背街小巷等不同情况进行分类,每一类都制定相应

的管理标准,该严管的坚决严管,需要分时段管理的分时段管理,允许放开的一律放开。

同时,还将加快推进市数字城管指挥调度平台建设和运行,整合公安、交通、规划、水利、住建等部门的基础数据和视频监控资源,依托数字化、信息化手段和互联网、物联网技术构建主动发现、精准定位、快速处理的城市管理新模式,实现城市管理的常态化、规范化、科学化和精细化。整合“12345”市长公开电话与“12319”城建热线、“12336”国土资源违法举报电话、“9600096”城管热线及其它“数字城管”资源,通过指

挥中心及时受理派遣和公共服务热线的对接联动,实现“一个号码进入,一条热线贯通”,提高管理效率,打造城市为民服务品牌。

在突出智能管理城市的同时,坚持做到管理前移,源头控制,通过前置管理,破解城市管理的难题。其中,市公安局交警部门负责城市道路、公共场所机动车停放规范管理和审批工作,研究制定车辆停放秩序方案,对车辆施行划线停放。市公安局交警部门负责将机动车乱停放行为纳入车辆年审事项,对乱停放行为进行扣分或者给予相应行政处罚。

### 邹平长山镇计生>>> 推进孕前优生 健康检查项目

本报讯 邹平县长山镇把免费孕前优生健康检查项目作为改善民生、建设幸福家庭的重要举措,建立健全常态化工作机制,扎实推进国家免费孕前优生健康检查项目工作,取得了明显成效。

宣传教育到位。强化社会宣传,广泛利用张贴标语、展板墙报等形式,深入宣传实施免费孕前优生健康检查项目的重大意义,大力普及优生优育知识。

优质服务到位。创设优美环境,优化服务流程,为每一位新婚夫妇赠送精心制作的“免费孕前优生健康检查”宣传材料袋,提供方便、快捷、优质的服务。

工作措施到位。建立健全免费孕前优生健康检查相关制度,明确岗位职责,规范服务流程。建立家庭档案和登记表,做到专人专档,并由专人负责。同时,对目标人群进行跟踪随访,确保评估咨询质量。(杜海丽)

# 全市755个村居已实现“三通”

## 本年度剩余1627个村居将于9月底全面完成

17日,顺着一条平整的大道,车子稳稳地行进了5分钟,记者一行来到了惠民县姜楼镇小高村。而在一个月前,这条路还是坑坑洼洼、崎岖不平的土路。小高村是全市69个建国以来从未修过路的村子之一,现在,进村路灰土养生已经完成,很快就要铺沥青面层,村里的孩子不用担心上学走泥路了。

文/片 本报通讯员 李金龙 李皓阳 本报记者 王茜茜

### 客户进村方便了 苗木也能卖个好价钱

在今年的全市农村公路“三通”建设过程中,对全市69个未通柏油路的村庄重点帮扶,率先突破。其中,滨城区4个村,惠民县21个村,无棣县3个村,高新区1个村以及阳信县40个村。

17日下午3点左右,在惠民县皂户李镇陈坡牛村,村民们正在修整巷道两侧的排水沟。“一听说修路,村民的积极性可高了,不到半天就完成筹资了。现在就剩下边沟还没完成了,以前两边都是土沟,每逢下雨水排不出去,能到膝盖深。”村书记耿方金告诉记者,每人捐款1000元,半天便筹到了10万多。在县、镇政府的帮助下,村里的修路工程顺利开展,现已完成1.2公里的进村路,长1100米的主街,完成三纵两横的巷

道,2200米的边沟已经铺砖,很快完工。

通上公路的陈坡牛村,也吸引了一大批客户进村。“以前都是一条窄窄的小路,还都是坑,一到下雨就出不来,进不去。现在交通方便了,村里的苗木也能卖个好价钱了。”耿方金说,路修好了,客户进村方便了,以前1元一棵的树苗,现在能卖到1.5甚至1.8元,上涨了50%以上,这对以种植苗木为主的村民来说,增加了收入。

截至目前,全市69个未通路村现已开工56个村73.6公里,完成5个村30.6公里。

### 全市2382个村居 9月底全面完成“三通”

为了筹资修路,惠民县淄角镇魏北武村除了村民捐款,还创新方式,将村里的集体土地租给村民。3月底开始动工,6



惠民县淄角镇魏北武村改变了尘土飞扬的旧貌,各巷道都铺成了石灰路。

月初整个村子便改变了尘土飞扬、雨天泥泞的旧貌,一条条水泥路通进家门,真正实现了“村内通、街巷通”。“村子只有在1998年修过一个通村路,村里依旧是土路。”该村书记武廷有告诉记者,全村拆除了40多间危房,修整完工巷道三横三纵和2300米边沟,安设路灯43盏。

“三通”工程作为全市农村环境综合整治工作的一项重点,全市明确2014年将完成投

资18亿元,建设2382个村居、6045.1公里“三通”工程的任务目标。截至目前,全市已完成投资6.5亿元,1592个村庄3274.3公里农村公路开工建设,2437.2公里“三通”项目建成通车,755个村居达到了“村村通、村内通、街巷通”的“三通”目标,开工村数量达到计划数的66.8%。预计今年7月份将完成全年计划总量的70%,9月底全面完成本年度农村公路“三通”工程建设任务。

## 通告

由于网点数据拆分,原在工商银行新城支行开立基本账户和专用账户的单位,请于2014年6月23日之前持本单位开户许可证原件到工商银行滨州分行营业部办理更换手续,逾期未办理的,原账户不能再继续使用。  
联系电话:3091629  
联系人:张泽学  
地址:滨州市渤海十八路568号(黄河三路、渤海十八路交叉口)

中国工商银行  
滨州分行营业部

# 2014年滨州高考招生咨询会通知

## 东营银行滨州分行、齐鲁滨房网、政通人才市场、朱家峪旅游风景区全程支持

又是一年高考季,由省招办和齐鲁晚报联合主办的高招会已成为著名活动品牌,此次本报和全国百家高校联合举办的“2014年山东高考招生咨询会(滨州专场)”将分别于6月26日、7月27日在滨州政通人才市场举办。届时,全国300余所高校齐聚滨州,招生人员与滨州考生面对面交流,帮助高考学子寻找美好未来。

本次咨询会经过组委会的努力,将有西安交大、复旦、浙大、同济、山大、中国海洋大学、山师、曲师、聊城、山东科大、中国石油大学、青岛科大等国内200余所高校,以及交通、经贸、商业、劳动、协和、英才、北京商鲲教育高铁乘务员学校等100多所职业院校参加本报高考招生咨询会。本次高招会设立了普通高校、独立学院、中外合作办学、留学、培训等专区。

本报将充分利用齐鲁晚报多年的高招会举办经验,邀请多位高校招办主任参加,咨询会现场将有多位报考专家坐镇,负责解答各种疑问。这些专家都有着多年参与高考报考的经验,是志愿报考的权威。

即日起,考生或家长可到东营银行网点免费办卡,咨询会当天持有东营银行信用卡可以免费进场(每卡限1人进场),咨询会现场也可直接办卡凭办卡凭证免费进场。

持有东营银行卡,在全国任何一个城市任何一个银行有银联标示的ATM机取现都享零费用,是你给孩子汇学费和生活费的佳选。在滨州星光天地影城享票价5折优惠。

时间:6月26日(本科专场)、7月27日(专科高职专场) 地点:政通人才市场(黄河六路渤海七路路东)  
咨询热线:0543-3211123 招商热线:0543-3262626

